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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/05/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Reassunção do mandato parlamentar pelo

orador. Danos materiais, ambientais e humanos causados pelas enchentes em

Municípios do Estado do Maranhão. Adoção pela Governadora Roseana Sarney de

medidas efetivas para combate aos efeitos das chuvas intensas no Estado.

Expectativa quanto às ações do Governo Federal em prol do povo maranhense.

Dados da Defesa Civil sobre os efeitos das chuvas em Municípios do Maranhão.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 174º aniversário de

criação da Polícia Militar do Estado do Ceará. Defesa de aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, a respeito dos vencimentos de policiais

militares.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Reflexos da queda das exportações

brasileiras sobre a indústria do Estado de Santa Catarina. Conveniência de

destinação à cadeia produtiva de recursos federais liberados para a agropecuária

brasileira.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Arquivamento, pela Mesa Diretora da Casa,

de Representação do Deputado Jair Bolsonaro contra o orador. Transcrição da parte

conclusiva do parecer da Corregedoria da Casa sobre o assunto.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Aprovação, pela Câmara dos Deputados, de

autorização para o funcionamento da Rádio Educativa Frei Caneca, sediada em

Recife, Estado de Pernambuco.
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WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT) - Concessão pelo IBAMA da licença

ambiental para a construção da Ferrovia Norte do Brasil — FERRONORTE, trecho

Alto Araguaia-Rondonópolis, no Estado de Mato Grosso.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Defesa da aprovação da Proposta

de Emenda à Constituição nº 215, de 2003, sobre o direito de militares dos Estados,

Distrito Federal e dos Territórios de acumulação remunerada de cargo de professor,

cargo técnico ou científico ou de cargo privativo de profissionais de saúde.

NARCIO RODRIGUES (PSDB, MG) - Inconformismo com o apoio do

Ministério das Relações Exteriores à candidatura do egípcio Farouk Hosny ao cargo

de Diretor-Geral da Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a

Cultura — UNESCO, em prejuízo da candidatura do brasileiro Márcio Barbosa.

Artigo UNESCO: A Vergonha de um Naufrágio Anunciado, sobre a atuação

antissemita do egípcio Farouk Hosny, publicado pelo jornal francês Le Monde.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Lançamento, pelo Ministério da Saúde, de campanha

de vacinação contra as hepatites B e C. Superlotação carcerária e outras

irregularidades constatadas no Presídio do Róger, em João Pessoa, Estado da

Paraíba, por inspetores do Ministério Público Federal e do Conselho Estadual de

Defesa dos Direitos do Homem e do Cidadão.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Homenagem à memória do cartunista Henrique

de Souza Filho, o Henfil. Congratulações aos responsáveis pela criação do Instituto

Henfil. Saudação à Associação Brasileira de Imprensa pela escolha do jornalista

Tarcísio Holanda para a vice-presidência da instituição.

ANSELMO DE JESUS (PT, RO) - Enaltecimento da atuação das Forças

Armadas brasileiras no atendimento aos desabrigados pelas enchentes nas Regiões

Norte e Nordeste.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Realização do 2°

Congresso Brasileiro da Cachaça, em Salvador, Estado da Bahia.
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JAIME MARTINS (PR, MG) - Transcurso do cinquentenário da instalação da

Diocese de Divinópolis, Estado de Minas Gerais. Nomeação de Dom Tarcisio

Nascentes dos Santos para Bispo Diocesano de Divinópolis. Relevância dos

serviços espirituais e sociais prestados à comunidade por Dom José Belvino do

Nascimento.

AELTON FREITAS (PR, MG) - Presença no plenário de Vereadores do

Município de Fronteira, Estado de Minas Gerais. Caráter exorbitante das taxas

cobradas dos lojistas pelas operadoras de cartões de crédito. Necessidade de

regulamentação da matéria pelo Banco Central do Brasil.

AFONSO HAMM (PP, RS) - Participação do orador no Seminário Nacional de

Agricultura Irrigada e Desenvolvimento Sustentável, realizado nas dependências da

Câmara dos Deputados. Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº 6.381, de 2005,

sobre a Política Nacional de Irrigação.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Como Líder) - Artigo de autoria do jornalista

Roberto Pompeu de Toledo em defesa da adoção de listas fechadas nas eleições

proporcionais.

GERMANO BONOW (DEM, RS) - Expansão do consumo de crack no País,

segundo matérias jornalísticas. Urgente necessidade de reforma da Política de

Saúde Nacional, com vistas ao atendimento dos usuários de drogas.

OSVALDO REIS (Bloco/PMDB, TO) - Realizações do Governo do Estado do

Tocantins. Caráter político das denúncias formuladas contra o Governador Marcelo

Miranda.

JOSÉ MAIA FILHO (DEM, PI) - Exigência de adoção, pelo Governo Federal,

de medidas para a redução das desigualdades existentes entre as regiões

brasileiras, com especial ênfase em investimentos no Estado do Piauí.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Importância do Parlamento do

Mercado Comum do Sul. Temas debatidos na última reunião do PARLASUL.
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Transcurso do Dia Internacional da Comunicação. Urgente necessidade de

universalização dos serviços de comunicação no Brasil.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Críticas aos partidos oposicionistas pela criação da

CPI da PETROBRAS.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Desempenho de estudantes cearenses na

Olimpíada Brasileira de Química. Representação do País na Olimpíada Internacional

de Química pelos discentes, em Oxford, Inglaterra.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Posicionamento do orador com relação à

reforma política.

FÉLIX MENDONÇA (DEM, BA) - Tramitação na Casa do Projeto de Lei nº

5.520, de 2005, de autoria do orador, sobre a inclusão do mapeamento genético na

Carteira de Identidade.

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB) - Nota conjunta de entidades

representativas da Magistratura brasileira e do Ministério Público em defesa da

equiparação do subsídio dos Deputados Federais e Senadores aos dos Ministros do

Supremo Tribunal Federal, com a manutenção da verba indenizatória e demais

vantagens inerentes ao exercício do mandato parlamentar.

SILAS BRASILEIRO (Bloco/PMDB, MG) - Dificuldades enfrentadas pelos

cafeicultores brasileiros. Urgente adoção de medidas governamentais em apoio ao

setor. Anúncio da correção do preço mínimo do café e de programa de opções para

o produto. Lançamento da Frente Parlamentar do Abastecimento.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Realização de ato público em

defesa da PETROBRAS, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Lançamento

da Campanha Parar a PETROBRAS é parar o Brasil.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Expectativa de discussão e

votação, pela Casa, de proposições relacionadas à reforma política nas próximas

sessões deliberativas.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Participação do BNDES e da Caixa

Econômica Federal no mercado financeiro e no desenvolvimento do País.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Possibilidade de aprovação,

pelo Parlamento argentino, de projeto de lei sobre a criação de barreiras tributárias

para a importação de produtos brasileiros, especialmente os fabricados na Zona

Franca de Manaus, Estado do Amazonas.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Descaso do Prefeito Amazonino

Mendes, do Município de Manaus, Estado do Amazonas, com o fornecimento de

merenda escolar e de medicamentos a hospitais.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 55º aniversário de

fundação do Sindicato dos Jornalistas Profissionais do Estado do Ceará. Anúncio de

realização do 7º Congresso dos Jornalistas do Estado do Ceará.

BRUNO RODRIGUES (PSDB, PE) - Elevação dos índices de desemprego no

Brasil, em decorrência da crise financeira mundial. Necessidade de adoção pelo

Governo Federal de medidas eficazes para a geração de novos postos de trabalho

no País.

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA) - Importância da aprovação da medida

provisória sobre a criação do Programa Minha Casa, Minha Vida, destinado à

construção de moradia populares.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB) - Defesa de regulamentação da Emenda

Constitucional nº 15, de 1996, sobre a criação, incorporação, fusão e

desmembramento de Municípios. Criação da Frente Parlamentar em Defesa da

Regulamentação da Emenda Constitucional nº 15, de 1996 — Criação de Novos

Municípios.
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RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Carta de Vitória sobre a

situação de Unidade de Integração Social — UNIS no Estado do Espírito Santo,

elaborada pelo Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente ––

CONANDA. Inauguração, pelo Governo Estadual, de unidade de internação

conforme os parâmetros do CONANDA.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Considerações sobre a educação no País.

Expectativa de aprovação de proposta de emenda à Constituição relativa à redução

gradual da Desvinculação de Receitas da União — DRU para os recursos

orçamentários relativos à educação. Universalização da educação básica brasileira.

Reformulação do ensino médio com a ampliação da carga horária. Adoção do

Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM como forma de ingresso na

universidade. Realização de seminário sobre a educação física escolar, na Casa.

Anúncio de inauguração de unidade do Instituto Federal de Educação, Ciência e

Tecnologia — IFET no Município de Patrocínio, Estado de Minas Gerais. Caráter

prioritário da educação para o Governo Federal. Anúncio da realização de debate

sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO no Município de Uberlândia.

Mobilização da população do Município de Monte Carmelo em torno de debates

sobre leis orçamentárias, com vistas à implantação de campus universitário na

municipalidade.

ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Defesa de retirada do

PMDB da base aliada do Governo do Estado do Pará.

LAERTE BESSA (Bloco/PMDB, DF - Pela ordem) - Realização da 18ª

Jornada Esportiva da Polícia Civil do Distrito Federal — JESPOL.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Importância do Parlamento

brasileiro para o regime democrático. Protesto contra o veto aposto ao Projeto de Lei

Complementar nº 6, de 2002, sobre a complementação de aposentadoria dos

trabalhadores da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT. Presença de

diretor da Associação dos Oficiais de Justiça do Estado do Espírito Santo nas

galerias do plenário. Defesa de rejeição do veto presidencial aposto ao Projeto de



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 117.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 21/05/2009 Montagem: 4176

7

Lei Complementar nº 107, de 2007, a respeito da exigência do curso de Direito para

o exercício do cargo de Oficial de Justiça.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Homenagem ao pensador João Paulo dos Reis Velloso. Realização do 21º Fórum

Nacional de Entidades, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Plano de Ação

contra a Crise elaborado por João Paulo dos Reis Velloso. (Discurso a ser publicado

na Sessão nº 127, de 29/05/09.)

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Destaque do Estado do

Ceará no setor de exportação de peixes ornamentais. Necessidade de

regulamentação da atividade pelo Governo Federal.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Manifestação de boas-vindas aos alunos do

curso de Direito do Instituto Superior de Ciências Aplicadas, do Município de

Limeira, Estado de São Paulo, presentes nas galerias do plenário.

ROBERTO ROCHA (PSDB, MA - Como Líder) - Artigo Lupa Verde, de autoria

do Secretário do Meio Ambiente do Estado de São Paulo, Francisco Grazino Neto,

publicado pelo jornal O Estado de S. Paulo. Situação de Municípios atingidos por

enchentes no Estado do Maranhão.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Considerações

sobre a instalação de CPI no Senado Federal para investigação da PETROBRAS.

Motivação político-eleitoral da iniciativa. Importância da empresa para o

desenvolvimento do País. Anúncio da coleta de assinaturas para a criação da Frente

Parlamentar em Defesa da PETROBRAS.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA
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(Debates e trabalho de Comissões)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Defesa da realização de

investimentos na capacitação de policiais e bombeiros militares. Repúdio à

manifestação do Delegado da Polícia Federal, Adelar Anderle, durante audiência

pública da Comissão Especial destinada ao debate sobre a profissão de agente de

segurança privada. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição n° 300, de 2008,

sobre a remuneração de policiais e bombeiros militares.

EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR) - Sucateamento das Forças Armadas

brasileiras. Abandono da carreira militar por Oficiais em razão dos baixos soldos.

Expectativa de tratamento condigno à instituição na elaboração da Lei de Diretrizes

Orçamentárias — LDO.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA) - Matéria sobre a situação de Municípios

da Região Nordeste atingidos por fortes chuvas, veiculada pelo jornal Folha de

S.Paulo. Realização, pela Comissão Externa destinada ao acompanhamento das

enchentes no Estado do Maranhão, de audiência pública na Assembleia Legislativa

do Estado. Importância da edição de medida provisória sobre a alocação de

recursos para os Estados atingidos por enchentes.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Inconsistência de matéria veiculada na imprensa

paraibana sobre suposta entrega, pelo orador, de documento aos jornais Correio

Braziliense e Folha de S.Paulo prejudicial à imagem e à honra do Senador Efraim

Morais. Ajuda do Governo aos agricultores atingidos pelas secas e pelas enchentes.

Encaminhamento de ofício ao Ministro do Desenvolvimento Agrário, Guilherme

Cassel, para inclusão dos agricultores do Estado da Paraíba entre os beneficiados

com recursos para a recomposição de perdas com enchentes e seca.

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM) - Dificuldades enfrentadas pela Frente

Parlamentar de Combate à Corrupção para a votação de matérias relacionadas ao

tema.
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Realização da reforma política.

ÁTILA LIRA (Bloco/PSB, PI - Pela ordem) - Ações do Governo do Estado do

Piauí para enfrentamento das consequências das chuvas.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Atuação do PSDB a favor da

privatização da PETROBRAS. Instalação no Senado Federal de CPI para

investigação da PETROBRAS.

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM - Pela ordem) - Transcurso do 60°

aniversário de fundação do jornal A Crítica, de Manaus, Estado do Amazonas.

GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA - Pela ordem) - Matéria A MP da Amazônia,

de autoria de Joaquim Falcão, publicada pelo jornal Correio Braziliense. Revisão

geopolítica da Amazônia.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 097, REALIZADA EM 7 DE MAIO DE 2009 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização da Assembleia

Parlamentar dos Povos de Língua Portuguesa, em São Tomé e Príncipe. Repúdio a

reportagem da revista ISTOÉ sobre suposta atuação irregular dos Ministros

Menezes Direito, do Supremo Tribunal Federal, e Luiz Fux, do Superior Tribunal de

Justiça. Congratulação ao Presidente Michel Temer pela nomeação da nova direção

do Jornal da Câmara. Excelência do trabalho desenvolvido pela nova equipe.


